

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992301678001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS GENERALES DE ASESORIA INDUSTRIAL Y

ADUANERA SERVICADI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SERVICADI S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCIÓN: INDACOCHEA GUERRERO ALFREDO RAMON

CONTADOR:

SOLEDISPA PINCAY GERARDO LININGTON

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/03/2003

FEC. CONSTITUCION:

28:03/2003

FEC. INSCRIPCION:

29/05/2023

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08:10/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE LIMPIEZA DE TODO TIPO DE EDIFICIOS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Barrio: CUBA Calle: LIMBER Número: 400 Intersección: AV. DOMINGO COMIN Piso: 1 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Telefono Trabajo: 042349515 Email: alfredog23@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 901 el 901

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

, ABIERTOS

ROBERTATION PUIDA DELEGADO DEL R.U.C.

FIRMA DEL CONTRIBUYENT

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010607

Lugar de emisión: GV&YAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 98/10/2908

Página Tor



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0892301678001

RAZON SOCIAL:

SERVICIOS GENERALES DE ASESORIA INDUSTRIAL Y

ADUANERA SERVICADI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

221

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 28/03/2003

NOMBRE COMERCIAL:

SERVICADI S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE LIMPIEZA DE TODO TIPO DE EDIFICIOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Barrio: CUBA Calle: LIMBER Número: 400 Intersección: AV. DOMINGO COMIN Referencia: A UNA CUADRA DE SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Piso: 1 Telefono Trabajo: 042349616 Email: alfredog23@hotmail.com

> Roberto Terán Pulgar DELEGADO DEL R.U.C. ervicio de Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP010507

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 98/10/2908